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PROGRAM ZA PROFESIONALNO DELO 

2. STOPNJA IZOBRAŽEVANJA (vodi: prof. Martina KOSEC) 

 
2.1 MODUL: FRAKTALNO GIBANJE                                                                                Trajanje: 16 ur 
(23. do 25. 10. 2020) 
 
Med procesom risanja, preko gibanja z roko, ustvarjamo na papirju različne oblike linij. Različini gibi 
roke na papiru ustvarijo vedno nove, drugačne dražljaje v možganih in posledično se zgodijo 
spremembe v naših življenjih.  
V omenjenem modulu bomo poglobili svoje znanje o formah in elementih, s katerimi izdelujemo 
mreže fraktalnih risb. Spoznali bomo pomen elementov in kako jih koristiti z namenom aktiviranja 
potencialov. Omenjene elemente bomo raziskovali tudi skozi gibanje telesa ter govorili o 
koordinaciji, emocijah in podzavesti. Povezovali bomo glasbo in forme, glasbo in različne pritiske 
ter raziskovali ritem v glasbi in ga prikazali z linijami in barvami na papirju. 

 
2.2 MODUL: NAPREDNA ANALIZA                                                                                     Trajanje: 16 ur 

(5. in 6. 12. 2020) 
 
Analiziranje fraktalnih risb je izjemno zanimivo a tudi odgovorno delo. Paziti moramo na etični 
kodeks, saj vstopamo v biopolje osebe. Za kakovostno analizo moramo poleg znanja imeti kar se le 
da veliko izkušenj in razvito intuicijo. Na ta način lahko pridobimo veliko pomembnih informacij o 
notranjem stanju osebe.  
Omenjen modul nam bo omogočil poglobljen vpogled v analizo fraktalnih risb. Poglobili bomo znanje 
o barvah in njihovem pomenu. S pomočjo velikega ključa, ki ga je postavila avtorica metode Tanzilija 
Polujahtova in vključuje 72 značilk ter novih tehnik analize bomo usvojili dodatna znanja, ki nam 
bodo pomagala pridobiti več informacij o notranjem stanju osebe. Pri analizi bomo uporabljali 
„pravilo 5 korakov“. Poleg teorije se bodo izvajale tudi praktične vaje. 

Vrsta risbe in kombincije barv lahko pomagajo tudi pri profesionalni orientaciji. Tako bomo spoznali 
kako lahko s pomočjo risbe osebi pomagamo pri odkrivanju njenih potencialov in usmeritvi na njeno 
lastno profesionalno pot. 

2.3 MODUL: FRAKTALNA NUMEROLOGIJA                                                                  Trajanje: 16 ur 
(6. in 7. 2. 2021) 
 
Vsako število ima svoje lastnosti, vibracijo in energijo. Ko se števila v datumu rojstva združijo, 
se ustvari vibracija, ki vsaki osebi nekako „determinira“ njene lastne potenciale. Kakšni oziroma 
kateri so naši potenciali? So blokirani ali jih realiziramo? Spoznali bomo kako vibrirajo števila in 
kako se njihova vibracija sklada z barvami. V prvem delu delavnice bomo na osnovi Pitagorovega 
algoritma in datuma rojstva naredili izračune zase in za svoje najbližje. Nato bomo spoznali 
lastnosti vibracije posameznih števil, na osnovi katerih bomo analizirali dobljene izračune.  
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V drugem delu delavnice bomo števila povezali z barvami in njihovimi lastnostmi. S 
poznavanjem lastnosti števil in barv ter njihove razporeditve v numerološkem kvadratu datuma 
rojstva, lahko „napovemo“ življenjske dogodke ter izvedemo korelacijo v skladu s pozitivnimi 
rezultati v tekočem letu. Delavnica se zaključi z risanjem fraktalne risbe, ki služi kot nekakšna 
korekcija oziroma podpora za realizacijo potencialov v tekočem letu. 

2.4 MODUL: FRAKTALI ZA DOSEGO ŽIVLJENSKEGA CILJA                                          Trajanje: 16 ur 
(3. in 4. 4. 2021) 
 
Na modulu se bomo naučli novih metod, ki nas bodo podprle na poti kreiranja svojega lastnega 
življenja.  Naučili se bomo postaviti operativne, taktične in strateške naloge za se bo izrisalo tudi 
določeno vrsto fraktalnih risb. Poleg risanja je potrebno izvajati tudi kompenzacijo, to pomeni 
določiti aktivnosti, ki služijo kot podpora na poti k cilju. Na delavnici se boste naučili pet novih 
tehnik risanja in sicer; fraktalno jedro, risba s simbolom, risba s sliko, risba z začetnimi črkami 
naloge, risba s tekstom.  
 

IZPIT IN CERTIFIKAT 2. STOPNJE 

Po zaključku obveznega programa se lahko pristopi k izpitu za pridobitev Cerifikata 2. stopnje. 

 

OPOMBA  

Na modulih 2.1 NAPREDNA ANALIZA in 2.4 FRAKTALI ZA DOSEGO ŽIVLJENJSKEGA CILJA – lahko 

sodelujejo vsi, ki so opravili vsaj mini cikel napredne korekcije v okviru 1. stopnje izobraževanja. 

Na modulih 2.2 FRAKTALNA NUMEROLOGIJA in 2.3 FRAKTALNO GIBANJE lahko sudjelujejo osobe, ki so 

opravile celoten UVODNI MODUL.  

 

Vodja programa:  
prof. Martina Kosec 
certificirana učiteljica 1. stopnje po MFR  
in predstavnica metode za Hrvaško 
 

Organizator: 
Fraktalnost 
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